Комплект из 2 мирокофонов BEHRINGER C-2


Предлагаем вам обратить внимание на пару профессиональных конденсаторных микрофонов BEHRINGER C-2, которые являются наиболее оптимальным вариантом для работы, как на сцене, так и в студии. Микрофоны идеально подобраны друг к другу и работают как пара. При этом цена на такой комплект гораздо выгодней, чем на покупку 2 отдельных микрофонов такого класса.

В первую очередь микрофоны BEHRINGER C-2 являются конденсаторными. В чем же их преимущество? Они являются идеальным выбором для вокальных выступления и записей в студиях. Конденсаторные микрофоны гораздо более чувствительны, чем динамические, что позволяет им улавливать даже малейшие звуки. За счет кардиодной модели построения микрофона, он отвергает сторонние шумы, которые могут испортить запись или вступление. 

Все в этих микрофонах создано для того, чтобы издавать прекраснейший звук. Начиная с разъема ХLR с позолоченным покрытием, заканчивая поверхностью микрофонов. После того, как вы подключите микрофоны к системе, вы сразу же заметите, на сколько качественный они выдают звук в пределах 4 дБ и диапазоне 1-8 кГц. Для тех, кто работал с конденсаторными микрофонами, это означает, что вы получаете гораздо более яркий звук. Эти частотные характеристики подойдут не только для индивидуальных выступления, но и для выступления хоров, акустических фортепиано и т.д.

Система подавления обратной связи – еще одно преимущество микрофонов BEHRINGER C-2. В микрофонах встроенная специальная система, которая подавляет ненужные шумы при максимальном уровне звукового давления в 136 дБ. Это означает, что микрофоны не будут отображать шумы или сторонние звуки.

Переключатель Rolloff позволяет устранить низкочастотные шумы или скрипучие звуки. Кроме этого можно отрегулировать микрофоны таким образом, что бы они приглушали сигналы выше 10 Дб. Например, если виолончелист или вокалист переусердствуют со звуком.

BEHRINGER C-2 поставляется в специальной коробке с микрофонными клеммами, микрофонной стереошиной и ветрозащитой. После открытия коробки, микрофоны уже готовы к использованию. Не стоит терять времени.

Ну и последнее – дизайн и качество сборки. Компания BEHRINGER уже на протяжении долгого времени выпускает качественную профессиональную технику. В своей нише имеет самый минимальный процент возврата товара. Это связано с тем, что в процессе создания используются только самые качественные материалы. Кроме того, оригинальный дизайн от BEHRINGER стал узнаваемым среди профессионалов и любителей.


Особенности набора BEHRINGER C-2
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• 2 идеально подобранных микрофона, предназначенных как для записи в студии, так и для концертных выступлений;
• BEHRINGER C-2 идеально подходят в качестве вспомогательных и основных микрофонов для студийной и концертной деятельности;
• Кардиодная форма для эффективной ликвидации обратной связи;
• Низкая масса диафрагмы для ультраширокого частного воспроизведения звука;
• Переключаемый фильтр регулирования низких частот;
• Ультрапрочная конструкция из металлического литого корпуса;
• Позолоченный 3-контактный XLR разъем для лучшего качества сигнала;
• Высокое качество сборки и надежность всех элементов гарантируют долгий срок службы микрофонов;
• Оригинальный дизайн от немецкой компании BEHRINGER .
