
Ни один, даже начинающий, музыкант не посмеет усомниться в качестве инструментов, изготовляемых фирмой Fender. Это до недавнего времени касалось лишь электрогитар, но создатели «Фэндер» не останавливались на достигнутом и вышли на рынок с товарами новой категории — акустические гитары. По началу это казалось глупо, ведь куда тягаться производителям известных электрогитар с производителями акустических гитар таких марок как Guild, Martin, Taylor, которые давно закрепились на рынке. Но всё не так уж и глупо, когда за дело берутся смышлёные ребята из фирмы Fender. Они прекрасно понимали, что «взорвать» рынок сразу же им не суждено и именно поэтому они пытают счастье с бюджетной гитарой Fender CD 60.
Не смотря на то, что цена инструмента не сильно отличается от обычной гитары для начинающих, он поистине достоин абсолютно любой сцены.
Гитара входит в эксклюзивную серию Classic Design Series. Как уже было упомянуто, эта гитара является бюджетной, однако материал, из которого она изготовлена, достаточно хорошего качества. 
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Вся гитара покрыта обычным полиуретановым глянцем. Вы можете не сомневаться в качестве данного инструмента, ведь древесина для изготовления проходит тщательную проверку качества и основная ей цель, производить насыщенный, сбалансированный звук, который может быть получен путём как обычного бренчания, так и для игры красивым и мелодичным перебором, и так же для увлечённой игры по типу «туда-обратно» по всему количеству ладов гитары Fender CD-60, а их у неё 20. 
Хотелось бы отметить, что бридж Sonokeling, а так же накладка на изысканный гриф отлично сочетаются, дабы придать гитаре хороший яркий звук, при этом сохранив специфику и узнаваемость, так особенно характерную компании Fender, и соответствующую обычаям компании. 
	Уникальностью конструкции самого нижнего порожка несомненно с первого взгляда уверяет Вас в том, что Вам под силу воспроизвести абсолютно любую, даже самую сложную джазовую композицию, ведь Fender CD-60 сможет воспроизвести её не на мгновение не потеряв строй. 

Хотелось бы отметить некоторые моменты, почему можно смело покупать гитару Fender CD-60. Гитара прослужит Вам действительно долго и качественно. В комплекте с гитарой идут заводские струны довольно хорошего качества. Эту мелодичную и привлекательную красавицу можно без стыда назвать вечной (конечно если же Вы собираетесь за ней ухаживать). Гитара подходит для игры в любом стиле музыки и несомненно доставит Вам массу удовольствия и эмоций. Лишь 1 раз ударив медиатором по струнам и лишь раз услышав это сладкое дребезжание, эту до сердца пронизывающую вибрацию в корпусе Вы навсегда влюбитесь в эту красавицу.
