Американскую компанию Hartke, специализация которой - оборудование для бас-гитаристов и гитаристов - хорошо знают музыканты-профессионалы. Усилители и комбики Hartke для бас-гитары получили свое признание за фирменный звук и инновации, позволяющие компании выделиться в этой среде. Аппарат HARTKE 115C HYDRIVE Комбо для бас-гитары всегда можно узнать по алюминиевым динамикам, спроектированным в 80-е годы ХХ века. В условиях современности производит линейка гитарного оборудования Hartke, по-прежнему, славится высочайшим уровнем.
Выгодные отличия комбо для бас-гитары HARTKE 115C HYDRIVE.
Разработка басовых комбоусилителей проводилась под влиянием басиста-виртуоза Стюарта Хэмма. В итоге была выпущена HyDrive серия с требуемой мощностью и набором функций, но меньшего веса, за счет особо спроектированных динамиков. Особая технология (с бумажным внешним диффузором и алюминиевым внутренним) сохранила этим динамикам теплый звук и чистоту, с панчем алюминиевых. Блок питания представлен тороидальным трансформатором со схемой внутренней защиты, поэтому комбо обрабатывает любой пассивный или активный бас, а достаточная мощность позволяет быть заметным во время совместного исполнения с другими музыкантами.
Устройство комбо для бас-гитары HARTKE 115C HYDRIVE.
В наши дни комбо покрыты винилом, решетка и уголки выполнены из стали, что защищает аппарат во время концертной деятельности. Фирменный дизайн Kickback комбо для бас-гитары HARTKE 115C HYDRIVE дает возможность лучшего выбора направления звука, во время сценического выступления или домашних упражнений. Передовые технологии, по которым изготавливаются динамики, предоставляющие обработку звука для любого стиля, мощность и универсальность комбо для бас-гитары HARTKE 115C HYDRIVEна несколько порядков выше, чем у комбо других производителей.
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