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Основные функциональные особенности микрофона Behringer C-3

- Микрофон представлен в серии профессиональных конденсаторных микрофонов для самых разных сфер применения.
- Конструкция капсюля микрофона оборудована достаточно большой мембраной, что позволяет комфортно производить запись в студии и живые выступления. 
- Микрофон прекрасно снимает звучание акустических инструментов, пианино, тарелок, акустических гитар и пр.
- Исключительно ровные частотные характеристики и сверхвысокое разрешение.
- Конструкция микрофона имеет сверхмалошумящую бестрансформаторную FET-схему входного каскада.
- Для визуального контроля микрофон оборудован светодиодным индикатором фантомного питания.
- Для коммутации микрофон использует позолоченный трехконтактный XLR-разъем, обеспечивающий безупречную передачу звукового сигнала.
- В комплекте поставки прилагается прочный транспортировочный кейс и вращающийся адаптер для микрофонной стойки. 
- Микрофон Behringer C-3 представляет идеальное решение для повседневной звукозаписи в студии или же как вспомогательный микрофон для концертных выступлений. 
- Электроника и капсюль микрофона находятся в сверхпрочном металлическом корпусе.
- В конструкции микрофона использованы только высококачественные компоненты электроники компании Behringer (Германия). 
- Исключительно надёжная конструкция микрофона С-3 гарантирует пользователям долгий срок службы при частом и ежедневном использовании.


Многофункциональное использование микрофона Behringer C-3


Кроме исключительно ровных частотных характеристик и сверхвысокого разрешения, микрофон С-2 предлагает пользователям выбор из трех вариантов характеристик направленности, это кардиоидная, круговая и восьмерка. Такие характеристики микрофона значительно расширяют возможности его использования, что практически недоступно многим конкурирующим моделям. Студийный конденсаторный микрофон БЕРИНДЖЕР С-3 позволяет профессионально решать самые разные задачи, среди которых высококачественная запись вокала, акустических инструментов, фортепиано, барабанных тарелок и других инструментов. 


Особенности конструкции микрофона Behringer C-3


Конденсаторный микрофон C-3 создан на основе популярной модели студийного микрофона Behringer C-1. Микрофон имеет двойную мембрану с достаточно большим диаметром - 16 миллиметров и специальной защитой капсюля от вибрации. На корпусе микрофона находится переключатель аттенюатора (-10 дБ) и дополнительный обрезной фильтр низких частот. Прочный литой корпус прекрасно защищает электронику микрофона от любых повреждений. 
