
Тонкий, легкий и компактный



Увеличить
Благодаря компактному дизайну NP-11 невероятно удобен при транспортировке, позволяя вам с комфортом играть на нем не только дома, но и на репетициях, в студии и, конечно, на сцене.
Клавиатура Piano-style keyboard



Увеличить
NP-11 имеет взвешенную клавиатуру. Каждая из 61 клавиши идентична по размеру клавишам акустического фортепиано. Реализован основной принцип игры на фортепиано - возможность варьировать громкость в зависимости от динамики нажатия.
Тон-генератор Advanced Wave Memory (AWM)



Увеличить
Модель NP-11 оснащена тон-генератором AWM (Advanced Wave Memory). Эта система использует передовые цифровые технологии, благодаря которым инструмент приобретает звучание настоящего акустического фортепиано. Одновременное использование нескольких волновых сэмплов - основа уникального богатого звука NP-11.
Встроенная акустическая стерео система



Увеличить
Объемное насыщенное звучание NP-11 обеспечивается высокоэффективным стерео-усилителем. С 2,5W на каждый канал, которые он создает, вы можете играть на инструменте где угодно.
Встроенные композиции для прослушивания
С NP-11 творческая работа становится проще, эффективнее и интереснее – встроенные в память инструмента демонстрационные композиции позволят прослушать тембры, и затем выбрать те, которые больше всего подходят для ваших собственных композиций.
Питание от батарей или адаптера АС
NP-11 может работать как от адаптера переменного тока, так и от батарей, обеспечивающих работу инструмента в течение 6 и более часов (при использовании алкалиновых батарей, тестирование проводилось для модели NP-30).
(Наличие и модель адаптера в комплекте поставки зависит от региона продажи инструмента. Для получения точной информации обращайтесь к местному дилеру).
Функция экономии электроэнергии
В целях экономии электроэнергии в инструмент встроена функция автоматического выключения - если вы не используете NP-11 в течение более чем 30 минут, он отключится.
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