Расширенное количество входов для использования в студии или на сцене
16 каналов, 6 шин, а также все цифровые эффекты, которые могут потребоваться, уже встроены.

Если вам необходим микшер с небольшим числом каналов или же микшер с числом входов до 32 и гибкими возможностями маршрутизации, компания YAMAHA представляет пульты серии MG с производительностью, возможностями управления и рабочими характеристиками, удовлетворяющими самым взыскательным требованиям. Все модели невероятно компактны, легки и удобны для транспортировки и установки, но это ничуть не ухудшает их возможностей, качества и надежности. В микшерах MG соединены множество технологий: некоторые, унаследованные от профессиональных микшерных консолей Yamaha, которые можно встретить в лучших концертных залах по всему миру, и другие, разработанные специально для достижения оптимальных характеристик микшера в формате MG. И в том и в другом случае эти высокотехнологичные микшеры берут самое лучшее, из достижений разработчиков всего мира, и что обеспечивает именно те характеристики, которые необходимы, и звучание бесспорно высочайшего качества.

Характеристики:
Встроенные цифровые эффекты SPX
Компактный корпус микшеров серии MG "CX" вмещает в себя огромные возможности звукообработки. Они оснащены адаптивным мультиэффектным процессором, содержащим целый ряд программ на основе таких эффектов, как реверберация, задержка звука, модуляция и дисторшн, с помощью которых вы получите улучшенный и более характерный звук. Для каждой из 16 программ эффектов есть несколько изменяемых параметров и возможность включения/выключения эффекта и регуляции уровня возврата. Также можно подавать эффекты в дополнительные посылы для wet-мониторинга, чтобы исполнители тоже слышали эффекты. Если вам нужны обе руки для игры на инструменте или выполнения других действия, к специальному разъему микшера можно подключить ножной переключатель для быстрого включения и выключения эффектов. 

Малый вес, мобильный дизайн
Несложно разработать легкий по весу микшер, но очень сложно создавать аппаратуру, в которой легкость и компактность сочетались бы с высокой эффективностью работы. Конструкторская команда Yamaha приложила огромные усилия для разработки микшеров серии MG, использовав, в том числе, детальный материальный и структурный анализ, чтобы вы получили аппаратуру с максимальным удобством управления и максимальной эффективностью звукообработки в той же оболочке. Самые маленькие модели легко помещаются в портфеле или сумке и вы можете взять их с собой куда угодно. Даже большие по размерам модели можно взять под мышку и легко нести туда, куда вам нужно. Но при этом обработка и выдача звука при работе в студии, клубе, концертном зале или любом другом месте, где вы будете работать с этими компактными микшерами, будет отличаться высокой мощностью и эффективностью. Каждый микшер серии MG позволит вам существенно сэкономить площадь, на которой устанавливается аппаратура, и при этом получить звук высшего качества. 

Многофункциональные возможности подключения и разъемы Pro-class
Входные и выходные разъемы, находящиеся на верхней панели, дают возможность быстро и легко подключить или переподключить вашу систему. Во всех моделях используются качественные балансные XLR-разъемы Neutrik™ для моноканалов микрофон/линия и стереоканалов с поддержкой XLR. Эти профессиональные разъемы прошли углубленные испытания конструкторской командой Yamaha и были выбраны для микшеров серии MG из-за их высочайших надежности и качества звукопередачи. Моно-микрофонный вход подключается к стереоканалам, оборудованным разъемами XLR либо через разъем XLR, либо через разъем phone jack. Остальные стереоканалы оборудованы разъемами phone jack и pin jack для большей совместимости с большим количеством источников. Каналы моно-вход также оснащены входными разъемами I/O, через которые можно при необходимости подключать к этим каналам внешнюю сигналообрабатывающую аппаратуру. Отдельные входы pinjack 2TR предназначены для подключения выхода CD-проигрывателя или другого подобного стереоисточника. 

Встроенные поканальные компрессоры
Эта усовершенствованная функция очень пригодится для эффективной обработки вокала, а также для улучшения звучания бас-гитары, гитары и других звуковых источников. Встроенный компрессор – это дополнительная функция, встречающаяся только в самых дорогих пультах, но Yamaha снабдила новые микшерные пульты серии MG инновационной функцией компрессии, регулируемой одной ручкой, на нескольких из моно-входных каналов. Обычно компрессоры аудиосигналов – достаточно сложные устройства со множеством регулировок: порог, коэффициент компрессии, точка перелома характеристики (коленный эффект), выходной уровень (восстановление сигнала), поэтому они требуют долгой настройки под определенный источник сигнала. Yamaha постаралась воплотить мечтания звукооператоров, разработав компрессор, управляемый всего одной ручкой, регулирующей степень компрессии сигнала.

Выходы-посылы SEND на дополнительные устройства обработки и эффектов
На всех моделях, за исключением MG82CX имеются от одного до трех дополнительных разъемов AUX-посылов для подключения устройств обработки сигналов и управления. Имеются также общие регуляторы уровней на посылах, уровней на возвратах RETURN для дополнительной AUX и стереофонической STEREO шин. Модели "CX" имеют также на всех каналах регулировки эффектов EFFECT, позволяющие скорректировать уровни сигналов, подаваемых с соответствующих каналов на внутренние системы эффектов микшера. С помощью разъемов EFFECT SEND микшера типа джек эти же сигналы могут быть переданы на внешние процессоры эффектов. 

Шесть шин (стерео и групповые шины)
Самые маленькие модели серии - MG82CX и MG102C - оснащены одной стереофонической шиной (т.е. двумя монофоническими шинами). Все остальные модели дополнительно оснащены одной или двумя стерео- групповыми шинами и выходами, которые могут использоваться для удобного объединения каналов в группы. Переключатели назначения для стерео- и групповых шин расположены рядом с фейдерами каждого канала. 

Гладкие 60 мм фейдеры и переключатели Channel ON с подсветкой
Модели MG82CX и MG102C оснащены поворотными фейдерами, тогда как в других моделях контроль уровня каждого из каналов, а также общего уровня осуществляется с помощью надежных и высококлассных 60 мм линейных фейдеров, которые движутся мягко и бесшумно. Если у вас в работе много каналов, возможность прямого визуального отслеживания настроек уровня каждого из каналов становится важным преимуществом. Модели с линейными фейдерами также оснащены переключателями Channel ON с подсветкой, которые можно использовать для того, чтобы добавить или убрать определенные каналы из общего микса без необходимости менять положение канальных фейдеров.

Интуитивное, удобное управление
Продуманный дизайн и удобное расположение всех переключателей, регуляторов и экранов обеспечивают простое, интуитивное и точное управление с прекрасной зрительной и тактильной обратной связью. 

P.T. Yamaha Music manufacturing Asia — изготовление электронных инструментов и звукового оборудования
Все этапы производства микшерных консолей Yamaha серии MG - начиная с разработки дизайна и заканчивая конечным выпуском - осуществляются полностью внутри компании. Более того, каждый произведенный продукт проходит строжайший контроль качества, для осуществления которого используются сложные проверочные устройства. Все это позволяет нам обеспечить наивысшее качество нашей продукции для вас. 
