[bookmark: _GoBack]Что рисует Ваше воображение, когда речь идет о разъяренном стаде диких быков? Несокрушимая мощь, рев, первобытная ярость! Вот как можно охарактеризовать плотное, мощное звучание усилителя Peavey 5150. Компания AMT Electronics дает нам возможность прочувствовать на себе все сильные стороны этого усилителя в своем преампе AMT Legend Amps P-1. Звук тот же, размер и цена меньше. 

Подключи гитару к  AMT LA P-1, получи агрессивно-мощное звучание, как у самых тяжелых команд мира. Но не останавливайся на этом, возьми эту ярость с собой куда угодно (вес 0,3 кг)! И пусть отсутствие ламп в AMT P-1 не даст повода усомниться в полученном результате. Не верьте никому, доверяйте своим ушам. Звучание идентичное ламповым усилителям никого не оставит равнодушным. Тяжелый звук и никаких компромиссов, в этом вся суть AMT P-1. 

В то время как профессиональные гитаристы под тяжестью контрактов используют габаритные усилители, которые сопровождают их от концерта к концерту в специальных грузовиках, компания AMT Electronics сумела объединить звучание всех самых популярных гитарных ламповых усилителей в одной серии Legend Amps. При этом любая педаль данной серии легко поместится у вас в педалборде (http://www.kombik.com/catalog/pedalboards/). 

Возьми один из каналов своего любимого гитарного усилителя в виде педали с собой на концерт или репетицию и порази всех возможностями этой серии. Хочешь экспериментов со звучанием, тогда бери не один, а сразу несколько AMT Legend Amps. Предпочитаешь играть дома, это тоже не помеха! Убедись в этом прямо сейчас, легенда совсем рядом, стоит только протянуть руку, и мы поможем осуществить твою давнюю мечту. 

Одноканальные JFET-преампы серии AMT Legend Amps, разработаны в результате принципиально нового подхода к формированию гитарного звука. Построение каналов переусиления соответствует процессам, происходящим в реальных ламповых устройствах. Структура звука, характер и динамика близки к популярным ламповым усилителям. Попробуй всю серию AMT Legend Amps, прикоснись к легендам гитарного звука! 

AMT Legend Amps: 
•    Преампы серии представляют собой одноканальные устройства с пассивным байпасом. 
•    В серии Legend amps предусмотрено два выхода: непосредственно выход преампа OUT и отдельный выход для работы «в линию» CAB.SIM. 
•    В случае, если выход CAB.SIM не используется, преамп автоматически переводится в режим сниженного энергопотребления. Потребляемый ток (от источника напряжением 9В) – менее 6мА (в экономичном режиме потребляемый ток снижается до 4мА). 
