Если вы ищите мобильную активную акустическую систему, то мы уверены, что у вас есть определенные требования к ней. Ваша система должна быть, как минимум, прочной, не очень тяжелой и она должна обладать хорошим звуком. Акустические системы Studiomaster VPX - это то, что вам нужно! Линейка состоит всего из трех моделей и одного сабвуфера, но несмотря на это вы сможете подобрать модель, подходящую для вас. Удобные для транспортировки и просты в обращении акустические системы VPX преобразят ваш звук.
Во всех моделях VPX установлены динамики на литом шасси, что повышает качество звука и надежность системы. Прочный корпус оснащен удобной ручкой для переноски и стаканом для установки на стойку.
В серии VPX используется bi-amp усилитель, который идеально подходит для установленных в систему динамиков. Балансные входы XLR, которые вы можете переключать в режим микрофонного или линейного сигнала, 3-полосный эквалайзер и регуляторы уровня и гейна дают вам возможность использовать системы VPX без внешнего микшера. А активный сабвуфер оснащен встроенными 2-полосными кроссоверами, благодаря которым вы можете их использовать с широкополосными моделями VPX 10, VPX 12 и VPX 15 без внешних кроссоверов.

