Описание BEHRINGER B2031A:
Среди широчайшего выбора аудиооборудования всегда выгодно выделялась компания BEHRINGER. Отличное сочетание использования новейших технологий, строжайшего контроля над производством и приятная цена сразу привлекает внимание даже самых требовательных клиентов.

Большой популярностью пользуется активный двухполосный студийный монитор BEHRINGER B2031A. Название серии «TRUTH» говорит за себя – только настоящий звук, такой, какой он должен быть!

Модель B2031A является улучшенным вариантом нашумевшего BEHRINGER B2031. Кроме высокого разрешения, референсный монитор имеет XLR-вход и 1/4 дюймовый TRS-серво-сбалансированный разъем. Он обеспечивает идеально ровную частотную характеристику в диапазоне 50 – 21 000 Гц. 

Производитель реализовал в данной модели электромагнитное экранирование, потому Вы можете смело установить B2031A рядом с компьютерным дисплеем или видеомонитором.

Говоря о мощности работы, стоит отметить, что в модель встроили усилители по 150 Вт и 75 Вт, которые имеют значительный запас мощности. А лимитеры, которыми можно управлять отдельно друг от друга, защищают динамики от перегрузов.

Один из самых первых и главных вопросов – насколько плотно звучат низкие частоты и перегружают ли они звук? У BEHRINGER B2031A нет проблемы, которая часто встречается у аналогичных устройств. Вуфер, размером в 8,75 дюйма, имеет специальный полипропиленовый диффузор, потому на выходе мы получаем глубокие и насыщенные басы. К тому же он снабжен литым алюминиевым шасси, которое превосходно противостоит деформациям. При этом драйвер высоких частот охлаждается ферромагнитной жидкостью, а мы в этом время наслаждаемся чистым и отчетливым воспроизведением высокочастотного диапазона. В итоге – отличное, качественное и сбалансированное звучание!

Но это еще не все возможности монитора BEHRINGER B2031A. Благодаря работе уникального фирменного волновода и активного кроссовера с фильтрами Линквитца-Райли IV-го порядка , устройство обеспечивает исключительно ровную характеристику фазы и широчайший угол раскрытия.

Производитель позаботился обо всех мелочах и деталях. Стабильный корпус BEHRINGER B2031A создан из инновационного материала E1 MDF, который является экологически чистым. Монитор разработан в соответствии с сертифицированной системой ISO900.

Все это позволяет активному монитору BEHRINGER B2031A легко адаптироваться не только к самым разнообразным акустическим условиям и настройкам, но и отлично подстроится под воспроизведение любых музыкальных инструментов и другого оборудования.
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